DB TRUCK

COMERCIO E IMPORTACAO DE PECAS

LINHA
RODOAR

COD:CN40001 COD:BS01 ICOD:VR-01
CINEMATICO BICO SAIDA VALVULA DE
NIQUELADO CINEMATICO RETENCAO

COD:PM-01 COD:PC-01 COD:229

PORCA MULTIUSO PORCA CALOTA 5/16 PORCA CALOTA 5/16
RECARTILHADA X 1/2 X 1/2 MINI

RODOAR

O TR LA T R TR TR T LT A T L L

COD:4024 COD:MLO1R COD:4148
BICO CURVO MOLA RODOAR NIPLE EMENDA 1/4 X
GIRATORIO NIQUELADA

1/4




COD: 4149
NIPLE DE EMENDA

1/4 X 5/16

COD: ET-01
NIPLE DE EMENDA

SEM PORCA 8 X 8

COD: NP-01
NIPLE 8 X 6

|COD: CZ-01
CRUZETA

JCOD: 0091
TEE 5/16 X 5/16 X 1/4

_ |y we

COD: 0350 COD: LV-01B COD: BORRACHALV01B |COD: SX-01 COD: SX0202
TEE REDE 5/16 X 1/4 LUVA VEDADORA BORRACHA SEXTAVADO CURTO SEXTAVADO MEDIO
X 1/4 (8 X6 X 6) COM BORRACHA VEDADORA RODOAR C/ PORCA ARRUELA

E BICO RODOAR

RODOAR

TRAVA

TRAVA

COD: SX-04 |COD: SX-05 JCOD: SUP11 |COD: 1016-CC COD: 1012-CC PINOG 0212D
SEXTAVADO SEXTAVADO CURTO SUPORTE L CONJUNTO ENGATE CONJUNTO ENGATE
CARROCERIA COM ENGATE SEXTAVADO RAPIDO M16 COM RAPIDO 1/2 COM

RODOAR BASCULANTE




COD: 0216-D COD: 0212D COD: 0312-A COD: 0312-B COD: 0312-C

PINO CONECTOR 1/2 PINO CONECTOR 1/2 PINO CONECTOR 1/2 PINO CONECTOR 1/2 PINO CONECTOR 1/2

X ROSCA FEMEA M16 X ROSCA FEMEA 1/2" X ESCAMA P/ X ESCAMA P/ X ESCAMA P/
MANGUEIRA 1/4" JMANGUEIRA 5/16" MANGUEIRA 3/8"

COD: 1014-AR COD: 1014-A COD: 1014-AZR JCOD: 1014-AZ COD: 0314-C

ENGATE RAPIDO AR ENGATE RAPIDO AR ENGATE RAPIDO AR ENGATE RAPIDO AR PINO CONECTOR 1/4

1/4 X ROSCA 7/16 1/4 X ROSCA FEMEA 1/4 X ROSCA 7/16 1/4 X ROSCA FEMEA X ESCAMA

1/4 AZUL 1/4 AZUL MANGUEIRA 3/8"

COD: 603 COD: 545 JCOD: 654 COD: 0414CZ COD: 0114-A
PINO ENGATE PORCA 7/16 ARRUELA 7/16 ESPIGAO MACHO 1/4 PINO CONECTOR 1/4
RODOAR 1/4 X MANG 3/8 ZAMAC X ROSCA MACHO 1/4"
COMPLETO




W

COD: 0214-A |ICOD: 1308-A COD: 0831014 COD: 1310-A COD: 0228

PINO CONECTOR 1/4 TERMINAL TUBO PU CONECTOR MACHO CONECTOR MACHO BICO SAIDA AR

X ROSCA FEMEA 1/4 8 X 1,25 X1/4"C/ METAL 08 X 1/4 BSP 10MM X 1/4 DIRETO 7/16 X 1.1/2 X
|PORCA M16 FEMEA

COD: 0230 COD: 4004014012M COD: 4004014014M ICOD: 4004014018M COD: 4004014038M
BICO SAIDA AR CONECTOR MACHO CONECTOR MACHO CONECTOR MACHO CONECTOR MACHO
DIRETO 7/16 X 1.1/2 X PLAST 1/4 X 1/2 PLAST 1/4 X 1/4 PLAST 1/4 X 1/8 PLAST 1/4 X 3/8

M16 MACHO MONTADO MONTADO IMONTADO MONTADO

e

4

7 i iy -
\Y A7

COD: 4004516018M
CONECTOR MACHO

5/16 X 1/8 COMPLETO

ICOD: 4104014014M
CONECTOR MACHO

1/4 X 1/4 COMPLETO

COD: 4002014
PORCA E ANILHA P/

TUBO PLASTICO 1/4

COD: 4007014014M
COTOVELO MACHO

1/4 X 1/4 COMPLETO
PLASTICO

ICOD: 4007014018M
COTOVELO MACHO

1/4 X 1/8 COMPLETO
JPLASTICO




e 3 v
DY PN
\ j h'fh"',;""

COD: 4007516014M
COTOVELO MACHO

5/16 X 1/4 COMPLETO
PLASTICO

ICOD: 4107516014M
COTOVELO MACHO

5/16 X 1/4 COMPLETO
JPLASTICO

|COD: 4009014M
TEE UNIAO 1/4 X 1/4 X

1/4 COMPLETO

COD: 4109516M
TEE UNIAO

PLASTICO 11 5/16 X
5/16 X 5/16
COMPLETO

COD: RB-01
REGISTRO BOTIJAO

FIXO MANG 5/16 ARF

COD: RB-02 COD: RB-03 COD: RB-04 |COD: RB-05 ICOD: RB-06
REGISTRO BOTIJAO REGISTRO BOTIJAO REGISTRO BOTIJAO REGISTRO EMENDA REGISTRO FEMEA
INTERMEDIARIO C/BORBOLETA MANG FIXO MANG 5/16 ARF PU INTERMEDIARIO GAS

5/16

COD: 500404 COD: BS-02PU COD: 500357 COD: TM200CR COD: TM200CRLD
BICO 1/8 NPT X 5/16 BICO SAIDA PU 8X1/8 BORBOLETA ROSCA CALOTA RODOAR CALOTA RODOAR
BM ZAMACK GROSSA ZAMAK REFLETIVO MAIOR REFLETIVO MAIOR

LD




COD: RM201CR
CALOTA RODOAR

REFLETIVO MENOR
(PAR)

JCOD: TM202CR
CALOTAO RODOAR

TUBO NYLON 8,0 X

|COD: 07200806
6,0 PRETO

COD: 2522-AZ
TUBO PU 8,00 X 1,00

AZUL

COD: TBAL060
TUBO DE ALUMINIO

RODOAR EXTRA POL
060CM

.\\. \
=

.

COD: TBALO070
TUBO DE ALUMINIO

RODOAR EXTRA POL
070CM

COD: TBAL080
TUBO DE ALUMINIO

RODOAR EXTRA POL
080CM

COD: TBAL100
TUBO DE ALUMINIO

RODOAR EXTRA POL
100CM

JCOD: TBAL120
TUBO DE ALUMINIO

RODOAR EXTRA POL
120CM

COD: TBAL150
TUBO DE ALUMINIO

RODOAR EXTRA POL
150CM

\

COD: FL5001
FLANGE CARRETA

DIVERSAS

COD: FL5003
FLANGE CARRETA

MINI RANDON MB
1113

COD: FL5002
FLANGE CARRETA

RANDON NOVA

COD: FL5014
FLANGE DIANTEIRA

IMB
1111/1113/1513/1630

COD: FL5015
FLANGE DIANTEIRA

MB 1924/35/38/41




L

=

b

- et

COD: FL5033 COD: FL5027 |COD: FL5005 COD: FL5004 COD: FL5009

FLANGE DIANTEIRA FLANGE DIANTEIRA FLANGE DIANTEIRA FLANGE DIANTEIRA FLANGE DIANTEIRA

MB 608 70MM MB 912/712/910/914 SC MAIOR SC MENOR FURDA VOLVO RODA

USINAGEM INTERNA RAIADA-FURO
MENOR

L

ACELO/ATEGO

DIANTEIRA RODA
DISCO (FURO MAIOR)

oo o
COD: FL5035 COD: FL5036 |cop: FLs022 |cop: FLs008 COD: FL5010 RODAS 10 FUROS
FLANGE DIANTEIRA FLANGE DISCO FLANGE DISCO FLANGE REGUA FLANGE REGUA TODAS
VW 7.90 66MM 140MM 205MM DIANTEIRA MB 915 MENOS AXOR E

VOLVO

COD: FL5013
FLANGE REGUA

DIANTEIRA VOLVO
FH/NH/AXOR

COD: FL5011
FLANGE REGUA

TRACAO VOLVO
REDUZIDA

|COD: FL5019
FLANGE TRACAO DO

CARGO/MB 1620 (U )

|COD: FL5029
FLANGE TRACAO MB

(U)1620/1622/
ATEGO/AXOR/ACELL
O

COD: FL5018
FLANGE TRACAO MB

1519 210MM (PEITO)




COD: FL5040
FLANGE TRACAO MB

1933/AXOR TRIPE

COD: FL5017
FLANGE TRACAO MB

608/1113 145MM
(PEITINHO)

COD: FL5025
FLANGE TRACAO

PORCA MB
1924/35/41

|COD: FL5038
FLANGE TRACAO

QUADRIPE MB 1620
C/TAMPA

COD: FL5039
FLANGE TRACAO

SCANIA 112/114
TRIPE

COD: FL5030
FLANGE TRACAO

VOLVO FH TRIPE




